
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 3 dias do mês de Dezembro de 2009, às 9:35, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, OURO PRETO, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAPHAEL ANTUNES DO AMARAL SANTOS representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Celso Guimar? Carvalho - PREFEITURA MUNICIPAL
Davi Ant? Silva - C?ra Municipal de Ouro Preto
Elizabeth Chades Pinheiro - C?ra Municipal de Ouro Preto
Iracema Ana D`Arc Pedrosa Mapa - Superintend?ia Regional de Ensino
Murilo da Costa Santos - C?ra Municipal de Ouro Preto
Patr?a Vieira da Silva - Superintend?ia Regional de Ensino de Ouro Preto

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município OURO PRETO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
PARA OS NOVOS MEMBROS FOI FEITO UM ESBOÇO DOS TRABALHOS A SEREM REALIZADOS NAS ATIVIDADES DO CENSO 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SITE DA CÂMARA, RADIO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: TALVEZ CONSIGAM O ESPAÇO NA PRAÇA REYNALDO ALVES DE BRYTO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): NÃO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): TALVEZ

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
SUGERIRAM QUE SEJA PROCURADA A UFOP OU O IFMG PARA QUE CEDAM OS LOCAIS DE TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O PRESIDENTE EXIBIU AOS PRESENTES AS NOVAS DELIMITAÇÕES DE SETORES DOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO, CRIADAS
POR LEI MUNICIPAL. OBSERVOU ESPECIALMENTE O MAPA DO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO SALTO COM RELAÇÃO A ÁREA



CONSIDERADA URBANA PELA NOVA LEI. O ACESSOR DA SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO COMPLEMENTOU QUE DO PONTO DE VISTA
TRIBUTARISTA SERIA CONSIDERADA ÁREA URBANA, MAS PELO ASPECTO GEOGRÁFICO, DE FATO SERIA ÁREA RURAL.
O DIRETOR DA CÂMARA MUNICIPAL QUESTIONOU O PRESIDENTE SOBRE A DELIMITAÇÃO DO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO SALTO, O
PRESIDENTE ESCLARECEU QUE FOI NECESSÁRIO RETIRAR UMA PEQUENA ÁREA (CONSIDERADA URBANA) DO LIMITE ESTATÍSTICO EM
FUNÇÃO DAS DIFICULDADES QUE TERIA O RECENSEADOR QUANDO CHEGASSE A CAMPO E SE DEPARASSE COM COORDENADAS
GEOGRÁFICAS SEM CORRESPONDÊNCIA FÍSICA E CULTURAL NA LOCALIDADE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O GABINETE DO PREFEITO, A SECRETARIA DE MEIO-AMBIENTE E A SECRETARIA DE GOVERNO NÃO ENVIARAM REPRESENTANTES.
NÃO ESTEVE PRESENTE NENHUM VEREADOR OU PESSOA COM CARGO ELETIVO NO MUNICÍPIO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


